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3apava 1. (4 1.) 3a usdncneHnATa N3nonssanTe CTOMHOCTTA Ha CKOPOCTTa Ha CBETMNHATA BbB BaKyM,

c=3.0x10° m/s.

1.1. iauncneTte gbimknHara
Ha BbrHara B um Ha
TbYEHME C YecToTa
2.0x10" Hz.
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Ha BbnHaTta B um Ha Y
NbYEHUE C BbIIHOBO YMCIIO
V'=2000 cm™.
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1.2. ViauyucrieTe Yectota B | PelleHue:

Hz Ha nbyeHue ¢ Y “7

ObIoKuHaTa Ha BbrHara 20 "\/ 5. C 2 { 0 ) W was 3, O}L (0 P
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1.3. Visuncnere BLMAHOBOTO | PelueHue:

uucrno B cm™ Ha WY . = N +(
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1.4. Nsuncrnete avmkmHara | PelleHue:
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3apauva 2. (6 T.) C meTofuTe Ha BUOpaUMOHHATa CNeKTPOCKONKA

2.1. NpecmeTHeTe Gpos
Ha TpenTeHusTa B
MonekynaTa Ha eTuneHa,
H,C=CH,.

(Monekynarta He e
nmHenHal)
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Peluenne:

%: 18~6=

IV-6= Txb=06%

2.2. N3obpaseTe hopmute
Ha ABEeTE CUMETPUYHUTE
BaleHTHU HOPpMarHu
TPENTEHWSA B Ta3n
Mornekyna, B KOUTO
y4yacTtea Bpb3kara C-H.
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2.3. Koe oT Te3u age Peluerue:

TpenTeHns LLe € akTMBHO B
WY cnexktbpa?
3auo?
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2.4. Koe oT Te3u age
TPENTEHUS LLe € akTUBHO B
PamaH crnekTtbpa?

3aujo?
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3apaua 3. (10 T.) OnpegeneTe cTpykTypaTta Ha Cbe,qMHeHmeTo oT cbmrypa 1 Bb3 ocHoBa Ha Herosus VY
CreKkTBL. I\/IoneKynHaTa copmyna e CgHyp, T.7. -93.4 °C, T.k. 136.19 °C. INONOKEHNETO Ha MBMLATE €
[aneHo B cM . CbefMHEHNETO Ce ChCTOM OT Tpu CTPYKTYpHW hbparmeHTa A, B n C, konTo ca cBbp3aHu

B pena A-B-C.

3.1. Onpepenete PelueHue: Ye)
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3.2. 3a mbpsus parmeHT A Peletne: g T

XapaKkTepUCTUYHUTE UBULIN
ca B obnacTture:

e 3100 - 3000 cm™

e oKoro 1600 u 1500 cm’™
e 900-650cm™”
HanwuweTte cTpykTypHaTta
dopmyna Ha dparmeHTa.
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3.3. OTHeceTe uBMLUMTE Ha
dparmeHT A, KaTo HanuwieTe
BbMHOBUTE UM YUCHa U
TAXHOTO OTHacsHe.
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PelueHune:
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3.4. 3a BTOpus hparmeHT B
XapakTEPUCTUYHITE UBMLM Ca
B obnacrure:

e 3000 - 2800 cm™

o OKONO 1465 cm”
HanuweTe crpykrypHaTa
dhopmyna Ha dparmeHTa.
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PelweHne:
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3.5. OTHeceTe uBMLUUTE Ha
hbparmeHT B, Kato HanuweTe
BB/HOBUTE UM Yucra u
THXHOTO OTHacHHe.
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3.6. 3a TpeTtns dparmeHT C
XapaKkTepUCTUYHUTE UBULIK Ca
B oBnactuTe:

¢ 3000 - 2800 cm™

e owkoro 1460 n 1380 cm’™
HanwuweTe cTpykTypHaTa
dopmyna Ha pparmeHTa.
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PelieHue: !

3.7. OTHeceTe MBMLMTE Ha
dparmeHT C, kaTo HanuLeTe
BbITHOBWTE UM Yucra un
TAXHOTO OTHAacsHeE.
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Peluenne:
Vas () = 2959 o/
Ve ley) = 996F e’
T (Cug) = V38Y pan)

3.8. Hanuwere CTPYKTYpHaTa
dhopmyna Ha CbeaMHEHNETO.
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3apava 4. (7 17.) Ha dourypa 2 e aafeH nHdpavepseHudaT cnektbp Ha aHunuH, CgHgNH,. OTHeceTte
cnegHnTe nBuumn. Mimare no 1 1. 3a npaBWIHO OTHECEHA rpyna OT MBULIN.

Ovrosopn:

3430 cm’ Yas (M Hz2)

3353 cm’” : Ve (MU5)
3070 1 3032 cm’” N (G )
3011 cm’? V(g h, -1)

1621 cm’! ? (v bz )

1603 1 1499 cm” N = )

753 1 691 cm’’ Y ( P H)
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3apava 5. (2 1.) MNpecmeTHeTe gebenvHarta Ha KIOBETATa B MM, ako Mexay BbIHOBM Yucna 24255 u
1418.1 cm™ uma 20 MaKkcumyma.

PelueHue:
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3apava 6. (2 T.). K-npexoabT Ha ByTagmeHa uma makcumym npu 217 nm. MonsipHaTta aGcopbupyemoct
npu Tasn ObMKUHA HA BbrHATa € €997 = 1.1 x 10" I mol™ em™. [MpecmeTHETE BENMYMHATA Ha Makcumyma
B CMekTbpa, B efunHuLm abcopbuuns, 3a pasTBop C KoHuUeHTpauust C = 2.0 x 10° mol 5'1, n3MepeH B
kioBeTa ¢ gebenmra 0.5 cm. (2 1))
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